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Liberec, dne 20. 3. 2024 
Č. j.: MZP/2024/230/207
Sp. zn.: ZN/MZP/2024/230/6

R O Z H O D N U T Í

Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy III (dále jen „ministerstvo“), 
rozhodlo podle § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o 
změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) takto:

Záměr „Technologie zpracování odpadních plastů Denove“ nebude posuzován podle 
zákona.

O d ů v o d n ě n í

Oznámení k předmětnému záměru, zpracované podle přílohy č. 3 k zákonu, doplněné o 
rozptylovou a hlukovou studii, bylo ministerstvu doručeno dne 24. 1. 2024. Dne 29. 1. 2024 
rozeslalo ministerstvo informaci o oznámení záměru všem dotčeným orgánům a dotčeným 
samosprávným celkům. Ministerstvo informovalo, že do oznámení je možno nahlížet na 
internetových stránkách informačního systému EIA (cenia.cz).

Ministerstvo dále informovalo podle ust. § 6 odst. 8 zákona, že lhůta pro zasílání vyjádření 
k oznámení ministerstvu je 30 dnů od zveřejnění oznámení na úřední desce Libereckého kraje. 
Oznámení bylo zveřejněno dne 31. 1. 2024 současně s informací o tom, kdy a kde je možno do 
oznámení nahlížet. Lhůta pro vyjádření uplynula dne 1. 3. 2024. 

Záměr je zařazen dle bodu 56 přílohy č. 1 k zákonu Zařízení k odstraňování nebo využívání 
ostatních odpadů s kapacitou od stanoveného limitu (2500 tun/rok) a pod bod 42 kategorie II 
přílohy č. 1 k zákonu (Výroba nebo zpracování polymerů, elastomerů, syntetických kaučuků 
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nebo výrobků na bázi elastomerů s kapacitou od stanoveného limitu, 1000 tun/rok). Jedná se o 
významnou změnu záměru stávajícího, která podléhá posouzení vlivů na životní prostředí, pokud 
se tak stanoví ve zjišťovacím řízení. 

Oznamovatel záměru: Denove s.r.o., IČO 07428677, 471 51 Svor

Zpracovatel oznámení: Ing. Květoslava Konečná, Envikon s.r.o., Podlesí 312, Zákupy

Umístění záměru: Kraj: Liberecký, Okres: Česká Lípa, Obec: Svor, katastrální území: Svor

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Předkládaný záměr je založen na zpracování odpadních plastů, odděleně sbíraných složek 
komunálního odpadu, a několika dalších druhů recyklovatelných odpadů (kompozity, papír), 
přičemž produktem technologického procesu má být výrobek z recyklovaného plastu a dalších 
odpadů určený k využití ve stavebnictví nebo v plastikářské výrobě. Záměr má být realizován 
ve stávajících halách p.č. 50/4, 50/13 a 724 v k. ú. Svor v dlouhodobě nevyužívaném 
areálu bývalé firmy Severosklo ve Svoru. Objekt haly na p.č. 50/13 je v současnosti využíván 
na základě vydaného povolení včetně schválení Provozního řádu zařízení k nakládání s odpady 
technologie třídění a drcení plastů na dvou linkách. Objekty dalších dvou hal jsou nevyužívané. 
Tato již provozovaná technologie má být rozšířena a doplněna, tím se zvýší její kapacita. Záměr 
má být spojený s menšími stavebními úpravami. 

Původně byl areál součástí firmy Severosklo, nyní je dlouhodobě nevyužívaný, s výjimkou 
předmětné haly. Kumulace s jinými záměry se nepředpokládá. V současné době nejsou známy 
žádné další projednávané záměry v dotčené lokalitě, které by bylo nutné posuzovat jako 
kumulativní.

Ve všech sledovaných oblastech (obyvatelstvo a veřejné zdraví, ovzduší, hluk, záření a další 
fyzikální nebo biologické charakteristiky, podzemní a povrchová voda, půda, přírodní zdroje, 
biologická rozmanitost, hmotný majetek a kulturní dědictví, příp. jiné, a to i hlediska vzájemného 
působení) nebyly při zpracování tohoto oznámení identifikovány významné skutečnosti, které by 
svědčily o neakceptovatelném ovlivnění životního prostředí, resp. veřejného zdraví v dotčeném 
území.

Vliv na ovzduší

Relevantní škodliviny spojené s technologií, jsou suspendované částice PM10 a PM2,5. Technologie 
není a nebude opatřena výduchem do volného ovzduší. Z drtícího zařízení zpracovatelských linek 
v obou halách bude odsávaný prach zachycovaný cyklonem do sběrné nádoby. Na výstupu 
cyklónového odlučovače budou zařazeny textilní (polyesterové) filtry k zachycení jemných podílů 
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do pracovního ovzduší. Takto předčištěná vzdušnina bude odváděna zpět do pracovního 
prostředí. 

Pro posouzení vlivů záměru na ovzduší byla zpracována rozptylová studie, která je přílohou 
oznámení záměru. Příspěvky záměru k imisní situaci ve znečištění ovzduší byly v rozptylové 
studii zjištěny nízké a není třeba předpokládat při krátkodobé i dlouhodobé expozici 
posuzovaným látkám významné riziko zdravotních účinků z ovzduší. Imisní koncentrace tuhých 
znečišťujících látek (částic PM10 i PM2,5) leží s výraznou rezervou pod hodnotami imisních limitů 
a jejich vinou nedojde s velikou rezervou k překročení platných imisních limitů. To se týká i 
krátkodobých imisních koncentrací částic PM10, kde se 36. nejvyšší denní koncentrace i se 
zahrnutím imisního příspěvku závodu pohybuje v lokalitě na úrovni cca 60 % denního limitu.

Vliv hluku a vibrací

Pro posouzení vlivů záměru na akustickou situaci byla zpracována hluková studie, která je 
přílohou oznámení záměru. Na základě požadavku Krajské hygienické stanice Libereckého kraje 
bylo provedeno měření a vyhodnocení hladiny vibrací vyvolaných ve výrobním areálu v obci 
Svor.

Posouzení vlivů záměru z hlediska hluku bylo zaměřeno na provoz stacionárních zdrojů, 
vnitroareálové a silniční dopravy, a to v denní a noční době. Posouzení pracovalo s variantami 
zohledňujícími záměr vybudování obchvatu komunikace I/9 procházející kolem zájmového 
areálu. 

Vlivem záměru má dojít k nevýznamnému navýšení hlukové zátěže ze stacionárních zdrojů hluku 
oproti stávajícímu stavu v chráněném venkovním prostoru staveb okolní obytné zástavby. Záměr 
vyvolá zvýšení nákladní dopravy z 1 nákladního automobilu až na 4 nákladní automobily za den, 
a to v denní době. Počet osobních automobilů zaměstnanců se změní jen mírně, půjde maximálně 
o 8 osobních automobilů denně místo stávajících zhruba 2-3 osobních automobilů za den. 

V prostředí haly s linkami na zpracování plastového odpadu bylo provedeno měření hluku v místě 
obsluhy zařízení. Naměřená hladina akustického tlaku LAeq,T = 95,3 dB. Hlučnost dalších zařízení 
(linky s agregátorem, linky na výrobu desek v rekonstruované hale) bude obdobná jako v případě 
měření hluku stávající linky – součástí všech linek je drtící zařízení plastových odpadů. 

Pro posouzení hlukových imisí v chráněném venkovním prostoru nejbližších obytných objektů v 
okolí záměru bylo zvoleno 9 referenčních bodů v chráněném venkovním prostoru 3 domů proti 
areálu provozovatele a dvou dalších domů v blízkosti současného příjezdu do areálu. 

Provoz areálu po zprovoznění nové technologie nebude oproti současnému stavu znamenat 
změnu zdravotních rizik z hluku v zájmovém území. Celkový vliv činnosti v areálu společnosti 
Denove s.r.o. na hlukovou situaci v nejbližší obytné zástavbě obce Svor bude nízký, bude pod 
limitem 50 dB a situaci zde ovlivní v minimální míře. 
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Pro posouzení, zda provoz zpracovatelských zařízení (drtících linek) v hale provozovatele není 
zdrojem nadměrných vibrací v chráněném venkovním prostoru nejbližší obytné zástavby, bylo 
provedeno dne 17. 1. 2024 měření hladiny vibrací ve dvou místech v rámci nejbližšího 
chráněného objektu – č.p. 163. S ohledem na geologickou skladbu podloží v místě posuzovaného 
provozu byl předpoklad, že šíření vibrací zde bude minimální. Měření hladiny vibrací v obou 
měřených místech v chráněných prostorech prokázalo, že je zde v době provozu drtících linek v 
hale provozovatele s rezervou dodržen v denní době hygienický limit vibrací v obytných 
místnostech.

Vliv záměru na veřejné zdraví se očekává malý a akceptovatelný.

Vlivy na povrchové a podzemní vody:

Protože záměr bude realizován uvnitř stávajícího areálu ve stávajících halách, nebudou ovlivněny 
odtokové poměry lokality. Areál leží na území mimo stanovené záplavové území. 

Zásobování pitnou vodou je zajištěno stávající vodovodní přípojkou z veřejného vodovodního 
řadu. Z vodovodního řadu je odebírána voda nejen pro sociální, ale také pro technologické účely 
– mycí zařízení jako součást linky č. 2. Realizací záměru se neočekává navýšení této hodnoty, 
spíše se předpokládají další úsporná opatření spočívající především ve využívání zachycené 
dešťové vody. 

Odpadní vody i dešťové vody jsou vypouštěny do stávajícího systému jímek, v případě splaškové 
vody jde o bezodtokou jímku, u dešťových vod mají jímky přepad do blízkého potoka a fungují 
jako retence. Tyto vody jsou částečně využívány pro technologické účely a do budoucna se 
předpokládá nárůst tohoto využívání s cílem úspor pitné vody z vodovodního řadu. 

V tomto směru nedojde u dešťových vod k žádné změně. Nedojde ani k významnějšímu navýšení 
produkce splaškových vod, u těch se navíc předpokládá napojení na veřejnou splaškovou 
kanalizaci, která vede na hranici areálu.  

Technologické odpadní vody v technologii vznikají poté, co dojde k zasolení opakovaně 
používané vody k mytí plastového odpadu. Po zasolení je tato voda vypuštěna do samostatné 
jímky a odtud odvážena jako kapalný odpad.

Vzhledem k umístění záměru, řešení likvidace splaškových a dešťových vod a zabezpečení areálu 
vůči úniku látek závadných vodám, nebude záměr představovat negativní vliv na kvalitu 
povrchových a podzemních vod.

Vlivy na půdu, horninové prostředí a přírodní zdroje:

Při realizaci projektu nedojde k záboru zemědělského půdního fondu ani pozemků určených k 
plnění funkce lesa. Samotným provozem záměru se nepředpokládá vznik znečištění půdy, jelikož 
během provozu záměru bude manipulováno s látkami závadnými vodám pouze v zastřešených 
objektech a na plochách zabezpečených proti úniku závadných látek dle platné legislativy a 
technických norem. Významnější vliv na horninové prostředí je vyloučen. 
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Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy:

Nejedná se o území přírodovědně cenné, resp. krajinářsky zajímavé. V konkrétní lokalitě záměru 
nejsou zachovány přírodní ani přírodě blízké ekosystémy. Zájmové území není součástí žádného 
zvláště chráněného území ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění, registrovaného 
VKP, přírodního parku. Nevyskytují se zde lokality soustavy NATURA 2000. Vlivy při provozu 
nejsou předpokládány. 

Vlivy na krajinu

Záměr nekoliduje s významnými krajinnými prvky, jejichž ochrana je obecně stanovena 
zákonem o ochraně přírody a krajiny. Není dotčen žádný významný krajinný prvek. Záměr je 
situován do stávajících objektů ve stávajícím průmyslovém areálu. Při východním okraji areálu 
je navržen pás izolační zeleně. Vlivy na krajinu a krajinný ráz lze hodnotit jako únosné. 

Sociální a ekonomické důsledky

Záměr počítá se zvýšením počtu pracovníků ze 4 zaměstnanců na celkových 12 zaměstnanců. 

Vlivy na majetek a kulturní památky 

Nejsou očekávány, ale s ohledem na platnou legislativu je nutno zásahy do terénu v předstihu 
oznámit archeologickému ústavu. 

Podrobně jsou vlivy záměru popsány na str. 30-58 oznámení. 

Ke zveřejněnému oznámení se vyjádřili: Krajský úřad Libereckého kraje, Krajská hygienická 
stanice Libereckého kraje, Agentura ochrany přírody a krajiny, Správa CHKO Lužické hory, Obec 
Svor, Městský úřad Nový Bor, 

Vypořádání vyjádření, která ministerstvo obdrželo:

Krajský úřad Libereckého kraje, č.j. 16784/2024 ze dne 20. 2. 2024

Nepožaduje posuzování v celém rozsahu, pouze upozorňuje, že do výčtu navazujících rozhodnutí 
náleží i dle zákona č. 201/2012 Sb. § 11 odst. 2 písm. c) povolení provozu zdrojů znečišťování 
ovzduší po provedené změně. 

Vypořádání: Jedná se o upozornění na zákonný požadavek, který musí oznamovatel splnit bez 
ohledu na proces posuzování. 

Krajská hygienická stanice Libereckého kraje, č.j. KHSLB 02895/2024

Nepožaduje posuzování v celém rozsahu zákona.
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Agentura ochrany přírody a krajiny, Správa CHKO Lužické hory, č.j. SR/0357/LI/2024, 
z 16. 2. 2024

Nepožaduje posuzování v celém rozsahu zákona. 

Liberecký kraj, vyjádření z 8. 1. 2024

Neuplatňuje žádné připomínky k záměru.

Městský úřad Nový Bor, 

Nepožaduje posuzování v celém rozsahu zákona. Upozorňuje na problémy s vjížděním 
nákladních aut do areálu stávajícím vjezdem u koryta Boberského potoka, kdy vlivem vjezdu 
nákladní dopravy dochází k degradaci opěrného zdiva toku a jakékoliv další zvýšení dopravy 
nákladních vozidel v této trase je nepřípustné. Jako vhodné řešení by bylo prioritní vybudování 
nového příjezdu do areálu a posléze povolení rozšíření provozu. Dále upozorňuje na skutečnost, 
že areál není napojen na veřejnou kanalizační stoku, přestože z jižní i západní strany areálu vede 
kanalizační řad a napojení areálu je tedy realizovatelné. Vzhledem k tomu, že novou technologií 
dochází k produkci odpadních vod (vody znečištěné technologií – mytí plastů) a v důsledku toho 
zvýšení počtu zaměstnanců dojde také ke zvýšení produkce splaškových vod, považuje 
odkanalizování areálu do nepropustných jímek za nevyhovující, vyvážení zanechává další 
ekologickou stopu jako například znečištění ovzduší. Doporučuje napojit areál na veřejnou 
kanalizaci.

Vypořádání: S oběma opatřeními oznamovatel počítá. O spotřebě vody se v kapitole B.II.2 
oznámení uvádí: „Roční spotřeba vody je pod hranicí 2000 ti. m3/rok, v roce 2022 to bylo zhruba 
1800 m 3 /rok a za rok 2023 již pouze necelých 1300 m 3 /rok. Realizací záměru se neočekává 
navýšení této hodnoty, spíše se předpokládají další úsporná opatření spočívající především ve 
využívání zachycené dešťové vody.“

V hlukové studii, v kapitole 4.5 Dopravní řešení se uvádí „Stávající vjezd do areálu od jihu, z 
ulice souběžné s Boberským potokem, bude nahrazen přímým odbočením ze zaslepené silnice 
I/9 mezi oběma halami (obr. č. 2).“

Obec Svor, č.j. 73/2024 ze dne 29. 1. 2024

Obec Svor na svém zasedání dne 12.12.2023 přijala usnesení, které požaduje posouzení záměru 
„Technologie zpracování odpadních plastů Denove s.r.o. Svor" v celém rozsahu zákona. Jedná 
se nám především o vliv záměru na veřejné zdraví a spotřebu pitné vody pro uvedený záměr.

Zastupitelstvo obce Svor požaduje posouzení tohoto záměru v celém rozsahu zákona zejména z 
pohledu zvýšené hladiny hluku a vibrací s ohledem na realizaci obchvatu obce, kdy bude hluk z 
provozu a vibrace z výroby převažovat nad hlukem ze stávající komunikace I/9 odkud bude 
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doprava odkloněna. Dále zastupitelstvo požaduje prověřit zvýšení prašnosti při realizaci záměru 
ve vztahu k přilehlým obydleným nemovitostem. Posledním požadavkem zastupitelstva obce 
Svor je prověření zvýšené zátěže na spotřebu objemu pitné vody pro výrobu, neboť stávající 
vodovod není na navýšení rozsahu průmyslové výroby dimenzován.

Vypořádání: 

Obdobné připomínky vznesla obec již při prvním podání oznámení záměru. Oznamovatel na tyto 
požadavky reagoval zpětvzetím oznámení a novým doplněným podáním, jehož součástí byl 
protokol o měření vibrací. Výsledky tohoto měření prokázaly zanedbatelný vliv vibrací ze stávající 
technologie, nově doplněná technologie je z tohoto hlediska velmi podobná a její vlivy lze 
očekávat shodné.

Stejně tak bylo opakovaně prováděno měření hluku, které prokázalo minimální vliv na okolí 
záměru. Tento předpoklad potvrdila i hluková studie, která pracovala s několika variantami, 
především z pohledu dopravního zatížení přilehlé komunikace I/9, která bude v dohledné době 
přeložena a její zátěž se sníží na minimum. Záměr vyvolá zvýšení nákladní dopravy z 1 
nákladního automobilu až na 4 nákladní automobily za den, a to v denní době. Počet osobních 
automobilů zaměstnanců se změní jen mírně, půjde maximálně o 8 osobních automobilů denně 
místo stávajících zhruba 2-3 osobních automobilů za den. I přes odhadnutý nárůst generované 
dopravy dojde k celkovému poklesu, především nákladní dopravy, s tím, jak bude ukončen 
provoz ostatních aktivit v areálu. Některé objekty v areálu byly donedávna pronajímány dalším 
firmám, které zde provozovaly především skladování, s tím souvisela generovaná doprava. 
V souvislosti se záměrem byly tyto aktivity majitelem areálu vypovězeny a ukončeny.

Pokud jde o hlukové zatížení, vlivem popsaných okolností, které souvisí s realizací záměru, by 
dle akustického modelu mělo dojít naopak ke snížení hlukové zátěže vyvolané automobilovou 
dopravou. Pro současný stav ani ve výhledu včetně záměru, nepřekročí hluk v chráněném 
venkovním prostoru staveb limity pro hluk ze silniční dopravy, příslušné hygienické limity jsou 
uvedeny v hlukové studii. 

Ve výhledovém stavu po realizaci záměru se hluk z areálu zvýší v blízké zástavbě maximálně o 
0,1 dB. S ohledem na výše uvedené skutečnosti se nepředpokládá podstatnější negativní vliv na 
nejbližší hlukově chráněné venkovní prostory staveb ani na obyvatelstvo.

Požadavek na posouzení záměru v celém rozsahu zákona považuje příslušný úřad za 
neopodstatněný. 

Na základě zhodnocení obsahu oznámení podle kritérií uvedených v příloze č. 2 k zákonu s 
přihlédnutím k charakteru, kapacitě a umístění záměru, a na základě vyjádření územních 
samosprávných celků a dotčených správních úřadů ministerstvo dospělo k závěru, že záměr 
„Technologie zpracování odpadních plastů Denove“ nebude posuzován podle zákona. 

Ministerstvo použilo k vyhodnocení vlivu záměru na životní prostřední a veřejné zdraví kritéria, 
která charakterizují na jedné straně vlastní záměr a příslušné zájmové území, na druhé straně 
z toho vyplývající významné potenciální vlivy na obyvatelstvo a životní prostředí, tj. kritéria dle 
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přílohy III Směrnice Rady 85/337/EHS ze dne 27.06.1985, ve znění pozdějších směrnic, 
implementované do přílohy č. 2 k zákonu. 

P o u č e n í

Proti tomuto rozhodnutí mohou podle § 7 odst. 6 zákona podat do 15 dnů ode dne jeho doručení 
oznamovatel, dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona a dotčené územní 
samosprávné celky rozklad k ministrovi životního prostředí podáním učiněným u Ministerstva 
životního prostředí, odboru výkonu státní správy III, oddělení Liberec, 1. máje 858/26, 460 07 
Liberec III. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v rámci 
podání rozkladu. O rozkladu rozhoduje podle § 152 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád 
ve znění pozdějších předpisů ministr životního prostředí.

Dotčené územní samosprávné celky vyvěsí toto rozhodnutí v souladu s § 16 odst. 2 zákona 
neprodleně po jeho obdržení na své úřední desce po dobu nejméně 15 dnů. Zároveň vyrozumí 
elektronickou datovou nebo e-mailovou zprávou (darja.maresova@mzp.cz) příslušný úřad o 
zveřejnění rozhodnutí. 

Do rozhodnutí a obdržených vyjádření lze nahlédnout v informačním systému EIA na 
internetových stránkách CENIA, česká informační agentura životního prostředí 
(http://www.cenia.cz/eia) a na stránkách Ministerstva životního prostředí 
(http://www.mzp.cz/eia), kód záměru OV5100. 

Rozdělovník (prostřednictvím DS)

Dotčené územní samosprávné celky:

Liberecký kraj, U Jezu 642/2a, 460 80 Liberec 2

Obec Svor, 471 51 Svor 195

Dotčené orgány:

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, U Jezu 642/2a, 460 80 Liberec 2

Městský úřad Nový Bor, nám. Míru 1, 473 01 Nový Bor

I
Ing. Libor Hejduk

ředitel odboru výkonu státní správy III
podepsáno elektronicky

mailto:darja.maresova@mzp.cz
http://www.cenia.cz/eia
http://www.mzp.cz/eia
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Krajská hygienická stanice Libereckého kraje se sídlem v Liberci, Husova 64, 460 31 Liberec 1

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Liberec, 1. máje 858/26, 460 07 Liberec 7

Oznamovatel:

Denove s.r.o., 471 51 Svor 38

Zpracovatelka oznámení:

Ing Květoslava Konečná, Envikon s.r.o., Podlesí 312, 471 23 Zákupy 
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